

# 18146名小学生“小升初”电脑派位

本报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 实习生 陈思彤 于家伟) 6月23日下午,呼和浩特市四区小学升初中公办学校电脑派位和民办学校随机录取现场会在呼和浩特市教育招生考试中心举行。

据介绍,呼和浩特市四区共有18146名符合条件的小学应届结业生填报了志愿,其中10577人填

报了公办学校志愿,市四区将44所公办初中对应派位入学,学生按照各区实际情况可在本区内选择2~8个志愿学校。另有7569人填报了民办学校志愿,学生可在市四区25所民办初中学校中自愿选择一所填报志愿。当日,全部志愿派位完成。

据介绍,按照《呼和浩特市教育局关于2021年义务教育招生入学工作的意

见》(呼教办字[2021]10号)相关要求,市四区教育局根据学校办学条件制定了本辖区公办、民办初中学校招生计划,同时进行辖区内小学升初中电脑派位和随机录取工作安排,切实做到公办、民办学校同步招生。

为了保证计算机派位的公信度,呼和浩特市教育招生考试中心通过招标的方式由联通系统集成有

限公司内蒙古分公司编制了小学升初中公办学校电脑派位和民办学校随机录取软件,并由计算机专家对电脑派位和随机录取软件进行评审。本套软件在录入学生基本信息时采集了学生身份证号和照片信息,保证每一位学生信息的唯一性和准确性。

最终,经计算机正式派位后,公办初中学校第一志愿派入学生7786人,

第二志愿派入学生1772人,第三志愿派入学生457人,第四志愿派入学生364人,第五志愿派入学生198人,第六志愿派入学生0人,第七志愿派入学生0人,第八志愿派入学生0人。报名人数超过招生计划的民办初中学校共4127名学生通过电脑随机录取入学。其余14所民办初中报名人数未超过招生计划,填报志愿的870

名学生直接录取。今年共有128对双胞胎小学应届毕业生家长自愿提出电脑派位和“阳光分班”双绑定申请。民办初中学校报名未被录取的学生,将通过二次统筹完成录取。

所有经过电脑派位和随机录取的学生名单,已于6月23日21时以后在呼和浩特市招生考试信息网上(<http://www.hhkszx.cn>)公布。

## 首府拟投资2.3亿 打通巴彦塔拉路 惠民街至南三环段

本报讯(北方新报正北方网记者 刘惠 实习生 魏晓雪) 6月23日,记者从呼和浩特市公共资源交易监督管理局了解到,呼和浩特市巴彦塔拉路(惠民街-南三环)道路建设工程施工已经呼和浩特市建设工程质量安全中心备案,项目已具备招标条件并启动施工招标,该工程拟投资23134.31万元,全部为国有投资。

项目建设地点为呼和浩特市赛罕区,北起惠民街,向南延伸至南三环,道路全长1.44km,红线宽度70米。建设内容包括照明工程、交通工程及污水工程(污水仅惠民街-世纪大街)。

记者了解到,巴彦塔拉路在惠民街是断头路。今年要打通的兴安南路南段、巴彦塔拉路南段断头路均位于赛罕区。赛罕区政府要求各相关部门协同配合,依法依规采取有力措施拆除道路红线以内的建筑物、构筑物,倒排工期,加快推进断头路建设进度,尽快打通,成为连接群众的“连心桥”和“民生路”。



## 青年讲师团:寻访青年榜样 分享青春故事

本报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 孙童) 6月22日下午,呼和浩特市团委联合呼和浩特市委宣传部、呼和浩特市交通投资建设集团有限公司等单位举办了“青春向党 奋斗强国”呼和浩特青年讲师团百场宣讲进基层活动暨“寻访青年榜样 献礼建党百年”青春故事分享会拉开序幕。

呼和浩特青年讲师团成员代表深入车间一线,围绕“点亮理想之光”、“激扬青春梦想”、“笃立鸿鹄之志”三个篇章依次展开。通过“线上图文直播+线下青春分享会”相结合的模式,

感召青年一代领悟中国精神、点燃青春激情、燃烧青春梦想,以青春之我、奋斗之我,为民族复兴铺路架桥,为祖国建设添砖加瓦。

在分享会上,呼和浩特援鄂医护人员、呼和浩特市第一医院神经内科助理护士长王文静以《积极乐观,澎湃青春》为题,分享了护患抗疫故事;呼和浩特市地铁运营公司客运中心人民会堂站值班站长张金以《脚踏实地,仰望星空》为题,讲述了在公司的奋斗经历和切身感受;呼和浩特市公安局大数据实验室副主任,自治区公安专业类高级教官郭延军以《恪尽职守 不懈奋斗 永远做党

和人民的忠诚卫士》为题,讲述了自己忠诚担当、敬业奉献的感人事迹……青年兴则国兴,青年强则国强,在慷慨激昂的朗诵声中,呼和浩特广播电视台交通广播主持人博文带领全体青年感悟李大钊同志笔下的“青春”魅力,鼓励全体青年以青春之我创建青春之国家。

下一步,呼和浩特市团委将精心组织各级“青年讲师团”成员,深入企业、农村、机关、校园、社区等青年人重点聚集场所,切实做到将党史知识宣讲覆盖全市广大青少年,为打造“美丽青城 草原都市”贡献青春力量。

## 呼和浩特成功出让9宗地

本报讯(北方新报正北方网记者 刘惠 实习生 魏晓雪) 6月23日,记者从呼和浩特市公共资源交易监督管理局了解到,6月11~21日,呼和浩特市对9宗国有建设用地使用权和2宗工业用地国有建设用地使用权等11宗地进行公开出让,经竞拍,9宗地成功出让,2宗地流拍。

其中,最受关注的2宗地铁沿线TOD开发项目用地,即新华大街以南、昭乌达路以西的零售商业用地以及新华大街以南、南马神庙街以西的旅馆用地,全部由呼和浩特市城市轨道交通建设管理有限责任公司竞得。

2宗工业用地也全部成交,姜家营街以北、裕隆东路以东的工业用地(一类工业用地)由内蒙古红太阳食品有限公司竞得。呼凉公路以西、集包三四线以北的工业用地(二类工业用地)由中国石油天然气股份有限公司呼和浩特石化分公司竞得。

另外,生盖营村以东、规划二街以南的仓储用地由内蒙古蒙草生态环境(集团)股份有限公司竞得。生盖营村以东、规划二街以南的商业用地由内蒙古蒙草种业科技研究院有限公司竞得。塔利西路以东、24米规划路以北的科研用地由内蒙古盛云智能科技有限责任公司竞得。成吉思汗东街以北、永平路以东的科研用地由内蒙古路雅科技有限公司竞得。绕城高速以南、金盛路以东的公用设施用地(供燃气用地)由内蒙古西部天然气股份有限公司竞得。

此外,还有2宗地流拍,分别是位于察哈尔大街以南、塔利西路以西的科研用地,位于和畅路以东、吉庆街以北的城镇住宅用地。

## 呼和浩特第四中学和 新城区第一实验小学敕勒川分校 启动施工招标

本报讯(北方新报正北方网记者 刘惠 实习生 魏晓雪) 6月23日,记者从呼和浩特市公共资源交易监督管理局了解到,呼和浩特第四中学及新城区第一实验小学敕勒川分校启动施工、监理招标。两所学校计划投资4.75亿元,全部为国有投资,建设工期均为530日历天。这也意味着,在招标完成后这两所学校即将进入建设阶段。

其中,呼和浩特市第四中学敕勒川分校建设项目计划投资30994.73万元。项目位于土默特左旗,北临达尔架南街,西临国创东路,南临土默川东街。学校规模54个教学班,其中:小学36个班,中学18个班。建筑总占地面积58587.59m<sup>2</sup>,约合87.88亩,总建筑面积52747m<sup>2</sup>。

呼和浩特市新城区第一实验小学敕勒川分校建设项目计划投资16550.80万元。建设地点位于土默特左旗,芳草二街以南,芳草一街以北,金南五路以东,芳草一路以西。学校规模36个教学班。建设用地面积38401m<sup>2</sup>(57.61亩),总建筑面积30693.77m<sup>2</sup>。

## 首府地下通道青城驿站配备1500多件应急救援器材

本报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 6月22日,记者从呼和浩特市应急管理局了解到,近日,呼和浩特市应急管理局为市区人行地下通道、机动车地下通道,青城驿站等人员、车辆密集场所配备应急救

援器材,便于百姓出行时发生事故隐患得到及时处置。

本着先在人员密集等重点区域先期试点的原则,呼和浩特市应急管理局在市环境卫生服务中心、市政设施管理处的大力支持下,近日为市区36处地下通

道,100处青城驿站配备了应急救援器材柜。救援器材柜主要放置灭火器材、个人防护器材、救生器材和破拆工具,共计136套1500余件,并在地下通道进、出口醒目位置安装了器材使用提示牌。

呼和浩特市应急管理局要求,管理单位要高度重视,明确职责,建立完善应急救援器材管理制度,做好防范化解安全风险宣传工作,进一步提高应急救援能力,确保人民群众生命和财产安全。